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Tisztelt Bizottság! 
 

A Gazdasági és Városfejlesztési Bizottság a 281/2023. (X. 18.) számú határozatában 
döntött arról, hogy a Tolnatej Zrt-hez vezető, önkormányzati fenntartású közút és a vele 
párhuzamosan futó kerékpárút közé létesüljön egy fizikai elválasztás, tovább kerüljön ki 
„Megállni tilos” közlekedési tábla annak érdekében, hogy a Tolnatejhez érkező kamionok 
és egyéb gépjárművek ne tudjanak a kerékpárútra parkolni. Határozat született továbbá 
arról, hogy egyeztessen a Polgármesteri Hivatal a Tolnatej Zrt-vel arról is, hogyan 

lehetne elkerülni az ezen bekötőút északi felén lévő zöldfelületen történő parkolást. 
 

A bizottsági határozatot követően felmerült, hogy a kerékpárút a korábbi nyomvonalán 
ne kerüljön helyreállításra, így a kerékpárosoknak nem a Tolnatej Zrt-hez vezető 
forgalmas útszakasz és parkoló mellett kellene közlekedniük, hanem új nyomvonal 
létesülne a Keselyűsi út kanyarulatával párhuzamosan. Ezzel a várakozás megtiltása, 
továbbá a fizikai akadály kihelyezése okafogyottá válna. Ezen felül a Tolnatej Zrt. az 
elmúlt hetekben elkészült a saját parkolójának a bővítésével, így az önkormányzati 
zöldterületen történő parkolás sem lesz várhatóan számottevő a jövőben. 
 

 

Fentiek alapján javaslom a bizottságnak a 281/2023. (X.18.) számú határozat 
visszavonását. 

 

 

Szekszárd, 2023. november 14.          

 

 

   Máté Péter 

      képviselő 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Határozati javaslat 

 

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlése Gazdasági és Városfejlesztési 
Bizottságának &/2023. (XI&) határozata 

a 281/2023 (X. 18.) számú határozat végrehajtásának visszavonásáról 
 

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Gazdasági és 
Városfejlesztési Bizottsága a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 29/2019. 
(XII.23.) önkormányzati rendelet 1. melléklet GVB alcím 1.23. pontjában meghatározott 
átruházott hatáskörben eljárva 

 

1. jelen határozatával visszavonja a 281/2023. (X. 18.) GVB számú határozatban 

foglaltak végrehajtását. 
 

Határidő: 2023. november 15. 

Felelős: Bomba Gábor elnök 

 

2. egyetért azzal, hogy a Tolnatej Zrt. előtti kerékpárút nyomvonala a Keselyűsi út 
kanyarulatát követve, azzal párhuzamosan haladjon. 

 

Határidő: 2023. november 15. 
Felelős: Bomba Gábor elnök  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


